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DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in January, 2013.
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right
column.

BOARD OF MASSAGE LICENSURE

Licensee: Monica L. Anderson, M.T., Antioch, Tenn.
Violation: Failed to pay student loan

Action: License suspended

Licensee: Angela K. Easley, M.T., Nashville, Tenn.
Violation: Failed to pay student loan

Action: License suspended

Licensee: Gina S. Holt, M.T., Knoxville, Tenn.
Violation: Failed to pay student loan

Action: License suspended

Licensee: Yuntao Jiang, M.T., Brentwood, Tenn.
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule

promulgated under the authority of this chapter; guilty of unethical or
unprofessional conduct

Action: License summarily suspended
Licensee: Kadi L. Torres, M.T., Clarksville, Tenn.
Violation: Failed to pay student loan

Action: License suspended

BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

Licensee: Joseph E. Bieberly, M.D., Johnson City, Tenn.

Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing or
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to
cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amount and/or for durations not
medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition

Action: License retired; must meet certain terms and conditions before reapplying;
assessed $2,000 civil penalty

Licensee: Scott C. Canfield, X-ray Op., Old Hickory, Tenn.
Violation: Guilty of a crime
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Licenses conditional upon compliance with contract already in place with the
Tennessee Medical Foundation

David C. Cassada, M.D., Richlands, Va.

Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any
other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve
pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in
amounts and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a
diagnosed condition

License shall not be reactivated until certain terms and conditions are met;
assessed costs

Michael A. Chavin, M.D., Morristown, Tenn.
Unprofessional, dishonorable or unethical conduct
License reprimanded; must meet certain terms and conditions; assessed costs

Monisha Dutta, M.D., Memphis, Tenn.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making or signing in one’s
professional capacity any certificate that is known to be false at the time one
makes or signs such certificate

License reprimanded

Helmut K. Harnisch, M.D., Lewisburg, Tenn.

Gross malpractice or a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance,
negligence or incompetence in the course of medical practice; dispensing,
prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any other drug
not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain and
suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts
and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed
condition

License to remain in retired status; shall not be reinstated until all conditions have
been met; assessed $1,000 civil penalty, plus costs

Frederick T. Hodges, M.D., Memphis, Tenn.

Gross malpractice or a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance,
negligence or incompetence in the course of medical practice

License reprimanded; must meet certain terms and conditions; assessed costs

Fred E. King, M.D., Memphis, Tenn.

Gross malpractice or a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance,
negligence or incompetence in the course of medical practice

License voluntarily surrendered; assessed costs

Walter H. King, Jr., Chattanooga, Tenn.

A pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, negligence or
incompetence in the course of medical practice

License retired; must meet certain terms and conditions before reapplying;
assessed $1,000 civil penalty

Debra K. McKenzie, M.D., Dyersburg, Tenn.
A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting
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Action:

Licensee:
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Action:

the violation of, or conspiring to violate, any provisions of this chapter or any lawful
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of
Tennessee

License placed on probation for three years; assessed $2,000 civil penalty, plus
costs

Russell W. Rhea lll, M.D., Knoxville, Tenn.

Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any
other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve
pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in
amounts and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a
diagnosed condition

License placed on probation for no less than three years; must meet certain terms
and conditions; assessed costs

Leslie E. Smith Jr., M.D., Memphis, Tenn.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Gross malpractice or a pattern
of continued or repeated malpractice, ignorance, negligence or incompetence in
the course of medical practice; dispensing, prescribing or otherwise distributing
any controlled substance or any other drug not in the course of professional
practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an ailment,
physical infirmity or disease, or in amounts and/or for durations not medically
necessary, advisable or justified for a diagnosed condition

License reprimanded; assessed $2,000 civil penalty, plus costs

Todd A. Whitaker, M.D., Unicoi, Tenn.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; habitual intoxication or
personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics,
controlled substances or other drugs or stimulants in such manner as to adversely
affect the person’s ability to practice medicine; engaging in the practice of
medicine when mentally or physically unable to safely do so.

License placed on probation for not less than five years; assessed $2,000 civil
penalty, plus costs

BOARD OF NURSING

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Jennifer L. Brumbach, L.P.N., Knoxville, Tenn.
Failed to pay student loan
License suspended

Melissa B. Moss, R.N., Speedwell, Tenn.
Failed to pay student loan
License suspended

BOARD OF PHARMACY

Licensee:
Violation:

Phillip W. Bradley, D.Ph., Brentwood, Tenn.
Failed to have an individual register as a pharmacy technician with the board
during the period of time the individual was working as a registered pharmacy
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technician
Assessed $4,700 civil penalty

James E. Bourland, D.Ph., Huntsville, Ala.
Allowed unauthorized person access to facility
Assessed $100 civil penalty

Terry M. Campbell, R.T., Pioneer, Tenn.

Failed to properly register with the board while performing duties as a pharmacy
technician

Assessed $100 civil penalty

Alan W. Cochran, D.Ph., Gate City, Va.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $300 civil penalty

Michale R. Corn, R.T., Ashland City, Tenn.
Practicing on expired registration
Assessed $100 civil penalty

Diversified Pharmacy Care, LLC, Cleveland, Tenn.
Practicing on expired registration
Assessed $5,000 civil penalty

John R. Gibson, D.Ph., Dyersburg, Tenn.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $800 civil penalty

Lindsey J. Hendrix, R.T., Lenoir City, Tenn.
Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber
Registration revoked

William J. Lee, R.T, McMinnville, Tenn.

Failed to properly register with the board while performing duties as a pharmacy
technician

Assessed $100 civil penalty

Long’s Drug Store, Knoxville, Tenn.

Failed to provide patient counseling to two patients or caregivers for new
prescription

Assessed $1,000 civil penalty;

Darrell C. Mack, D.Ph., Williamsburg, Ky.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $2,600 civil penalty

Carolyn A. Moore, R.T., Maryville, Tenn.
Failed to properly register with the board while performing duties as a pharmacy
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technician
Assessed $100 civil penalty

Henry E. Peck, D.Ph., c/o Long’s Drug Store, Knoxville, Tenn.

Failed to provide patient counseling to two patients or caregivers for new
prescription

Assessed $1,000 civil penalty;

Michael K. Sigmon, D.Ph., Talbott, Tenn.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $500 civil penalty

Ann R. Snodderly, D.Ph., Lafollette, Tenn.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $1,900 civil penalty

Connie S. Suggs, D.Ph., Newport, Tenn.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $300 civil penalty

Robin G. Terrero, D.Ph., Georgetown, Tenn.
Practicing on expired license
Assessed $2,000 civil penalty; must meet certain terms and conditions

George M. Wilhoit, D.Ph., Knoxville, Tenn.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $600 civil penalty

Celia W. Womack, D.Ph., Rock Island, Tenn.

Failed to have an individual registered with the board while allowing the individual
to perform duties as a pharmacy technician

Assessed $600 civil penalty

Wright Medical Technology, #3768, Arlington, Tenn.
Failed to properly register facility with the board before proceeding to do business
Assessed $18,000 civil penalty

Wright Medical Technology, #3769, Arlington, Tenn.
Failed to properly register facility with the board before proceeding to do business
Assessed $2,100 civil penalty

Wright Medical Technology, #3770, Arlington, Tenn.
Failed to properly register facility with the board before proceeding to do business
Assessed $3,600 civil penalty



Disciplinary Action Report Page 6 of 7

COMMITTEE ON PHYSICIANS ASSISTANTS

Licensee:
Violation:

Action:

Scott A. Fouch, PA-C, Macon, Ga.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing, or
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to
cure an ailment, physical infirmity or disease

License suspended for no less than two years; must meet certain terms and
conditions; assessed $1,500 civil penalty, plus costs

BOARD OF PHYSICAL THERAPY

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Lenny L. Bruce, P.T., Clinton, Tenn.*

A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting
the violation of or conspiring to violate...any criminal statute of the state of
Tennessee

License revoked, revocation stayed and license suspended; must meet certain
terms and conditions

Mary K. Bruce, P.T., Clinton, Tenn.*

A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting
the violation of or conspiring to violate...any criminal statute of the state of
Tennessee

License revoked, revocation stayed and license suspended; must meet certain
terms and conditions

Charles W. Schutter, P.T., Clinton, Tenn.*

A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting
the violation of or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of
Tennessee; guilty of a crime

License reprimanded

Joseph J. Smith, P.T., Newbern, Tenn.*

Making false or misleading statements or representation, being guilty of fraud or
deceit in obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the
licensee’s practice; failing to adhere to standards of ethics of the physical therapy
profession

License placed on probation for at least two years; assessed $2,000 civil penalty

*These practitioners were disciplined on November 16, 2012

ABUSE REGISTRY

Individual:
Abuse:
Profession:

Individual:
Abuse:

Nathaneal Anderson, Nashville, Tenn.
Physical
Direct Support Staff (CNA-Revoked)

Jean Burns, Memphis, Tenn.
Physical/Neglect/Emotional/Psychological
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Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Individual:

Abuse:

Profession:

Support Specialist

Pamela Cameron, Columbia, Tenn.
Financial Exploitation
Home Manager

Linda Clinton, Cordova, Tenn.
Emotional/Psychological/Exploitation
Support Specialist (CNA-Revoked)

Christopher Curtis, Trenton, Tenn.
Financial Exploitations/Supervision Neglect
Direct Support Staff

Artaveus Driver, Cordova, Tenn.
Physical/Emotional/Psychological
Unknown

Demetria Evans, Chattanooga, Tenn.
Emotional/Psychological
Direct Support Staff

Ebony Kelsey, Murfreesboro, Tenn.
Financial Exploitation
Direct Support Staff

Oksana Boulton Plecki, Nashville, Tenn.
Financial Exploitation
Unknown

Janet Savage, Memphis, Tenn.
Physical
Direct Support Staff

Antoinette Craven Tate, Milan, Tenn.
Physical/Verbal
CNA-Revoked

Janice Watkins, Bartlett, Tenn.
Financial Exploitation
Unknown



